
 (:Ganttاستخداو يخطط )خىارزييات انجدونة 

 :يثال

 :نديُا انجدول انتاني

 

 

 

 

 

 :(يٍ انيسار نهيًيٍ )  FCFSتخديى الإجرائيات  وفق خىارزيية 

P5 P4 P3 P2 P1 

 

 :و يكىٌ زيٍ الاَتظار  نكم يهًة هى كانتاني

P1 :3-3=0      ,  P2:8-5=3    ,  P3:10-7=3    ,   P4:11-9=2 ,          P5:12-10=2 

:  و يكىٌ زيٍ الاَتظار انىسطي هى
10

5
  =
0+3+3+2+2

5
 = 2  

 : انلاشفعية SJFتخديى الإجرائيات  وفق خىارزيية 

P2 P5 P4 P3 P1 

 

 :و يكىٌ زيٍ الاَتظار  نكم يهًة هى كانتاني

P1 :3-3=0      ,  P2:11-5=6    ,  P3:8-7=1    ,   P4:9-9=0 ,          P5:10-10=0 

:  و يكىٌ زيٍ الاَتظار انىسطي هى
7

5
  =
0+6+1+0+0

5
 = 1.4  

 : انشفعية SJFتخديى الإجرائيات  وفق خىارزيية 

 

 

 :و يكىٌ زيٍ الاَتظار  نكم يهًة هى كانتاني

P1 :11-9+8-5+3-3=5      ,  P2:5-5=0    ,  P3:7-7=0    ,   P4:9-9=0 ,          P5:10-10=0 

:  و يكىٌ زيٍ الاَتظار انىسطي هى
5

5
  =
5+0+0+0+0

5
 = 1 

 cpu يدة رشقة انـ زيٍ انىصىل انًهًة

P1 3 5 

P2 5 2 

P3 7 1 

P4 9 1 

P5 10 1 

P1 P5 P4 P1 P3 P2 P1 

3 8 10 11 12 13 

3 8 9 10 11 13 

3 7 5 8 9    10 11 13 



 : اندوراَيةROUND ROBIN (RR)تخديى الإجرائيات  وفق خىارزيية 

 cpu = 2يدة رشقة انـ 

P1 P5 P4 P3 P1 P2 P1 

 

 :و يكىٌ زيٍ الاَتظار  نكم يهًة هى كانتاني

P1 :12-9+7-5+3-3=5      ,  P2:5-5=0    ,  P3:9-7=2    ,   P4:10-9=1 ,          P5:11-10=1 

 

:  و يكىٌ زيٍ الاَتظار انىسطي هى
9

5
  =
5+0+2+1+1

5
 = 1.8 
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